

# 怀疑同居女友劈腿 男子朝她泼浓盐酸

## 一念之间,因故意伤害罪被刑拘

因同居女友在其失业后对他日渐冷落,进而提出分手,失恋男子便怀疑女友有了新欢。27日早上,两人进行最后一次“谈判”时,男子将一杯浓盐酸泼向女友的脸。

### 失业后,同居女友 提出分手

据调查,该男子姓浦,常州本地人,今年39岁。2004年与妻子离婚后,在歌舞厅认识了小他3岁的王某。王某自称与丈夫感情不和,在找机会离婚。2005年,浦某和王某同居了。2009年,浦某承包了某大企业的食堂,王某也在食堂里帮忙,两人同进同出,所有人都把他们当成了两口子。而浦某也说,他一直催着王某离婚,但王某一直推脱时机不成熟。

由于去年没能承包食堂,浦某失业了,没有了经济来源的他明显感觉到王某对他的冷落。“我们开始争吵,她还对我撒谎。”2010年年底,王某向他提出分手。“我觉得这么多年一直在等她,一直想要她做老婆,她突然提出分手让我非常反感,慢慢地就开始恨她,想报复她。”

### 谈判前,他为了报复 做准备

3月26日晚上,浦某打通了王某的电话,王某说自己在家里,但浦某怀疑她和一个男的在一起,非常失望的他在电话里告诉王某,“我得不到,大家都得不到,我要报复你”。不过,王某并不害怕,还用她丈夫来威胁浦某。于是,浦某决定次日找到王

某,做最后一次争取,也是最后一次谈判。他想起以前食堂里有用来清洗的浓盐酸,如果没有好的结果,他就准备泼盐酸。他说,“我想看看,她变丑了,是不是还有男人对她像我一样好。”

3月27日早上8点,他在食堂的角落找到了一瓶400毫升的强盐酸。见盐酸瓶口很小,他找来一个搪瓷杯,把200毫升左右的浓盐酸倒在里面。

### 一念间,一杯盐酸 泼向女友

当天早上9点左右,浦某在食堂门口拉住了王某,当王某一脸决绝时,浦某知道自己肯定没办法挽回了。不过他还是不死心,见食堂里有其他同事进进出出,浦某就准备把王某拖到屋子外面再谈谈。但王某坚决地甩开了浦某,重心不稳的王某顿时摔在地上。而这时,浦某捧起搪瓷杯,朝王某的头面泼了下去,盐酸一落到王某的头面上,皮肤就似乎被烧黑了一样,头发全部烫在了一起,王某疼得在地上缩了起来。闻讯赶来的食堂其他同事,立刻报了警。而浦某则趁乱逃走了。

被送到常州第二人民医院烧伤科的王某,经医生诊断为2至3度烧伤,面积达7%。而逃跑的浦某后来去派出所投案自首。昨天,因涉嫌故意伤害,浦某被警方依法刑拘。姚汗新 葛小林

# 试婚三年怅然分手 嫁做人妇被诉还钱

## 法律界人士提醒,分手后要“情了事了”

多年前,妙龄女子吴某爱上甘某,并与其同居三年。没想到甘某染上赌博恶习,钱输光后又哄骗吴某以结婚为名向甘某的父亲要钱。可钱很快又被甘某输光,于是吴某毅然跟甘某分手。一年过去了,吴某已结婚并身怀六甲,这时却被人起诉要她还钱。

### 多年前的“情债”

武进区某镇的吴某,多年前爱上了本地一男子甘某,并与其同居三年。自从男友染上赌博恶习,两人的积蓄很快被花光。某次,甘某又将身上的钱输光,着急翻本的他向父亲要钱,遭到甘某的拒绝。为解燃眉之急,甘某竟哄骗女友吴某,以结婚为名向甘父要钱。吴某一听甘某说要结婚,以为甘某终于肯为自己浪子回头,便一口答应。甘父得知儿子要结婚,并准备开间店铺安稳过日子,于是爽快地给了吴某3万元。同时,为了防止吴某悔婚,甘父还让吴某写下一张3万元的借条。

随后,吴某将1.5万元钱拿给甘某,并用余款筹备婚礼时,甘某重回赌场将刚刚到手的钱又输得一干二净。吴某眼看自己的幸福化为泡影,咬咬牙将手中的余钱留给甘某,只身离开了常州。

### 多年后账户被冻结

转眼一年过去了,曾经情伤的吴某也找到了自己的归宿。如今的她已身怀六甲,正幸福地在家中待产。她将自己得来不易的幸福视若珍宝,丈夫结婚时给的礼金存折她一直分

文未动,小心珍藏。

可一天银行来的通知却让怀孕中的吴某惊愕不已:自己从未动过的礼金账户,为何会无端被冻结?给父母打电话询问才得知,原来当初吴某离开后,甘父以为吴某悔婚,一气之下用那张借条把吴某告上了法庭。法庭的传票寄到了吴家,可父母担心怀孕中的她得知此事会影响身体,就擅自做主将此事隐瞒了下来。没曾想,法院因为吴某未到庭,根据借条判决吴某返还甘父借款三万元。甘父申请执行后,法院查询并冻结了吴某在银行的账户。

### 试婚高成本要重视

父母的话如晴天霹雳。该怎样向自己的丈夫交代?数日后,行动不便的吴某在丈夫和家人的陪同下来到法庭,如数缴纳了三万元执行款。

针对此案,一位法律界人士提醒,如今社会不少人行流行“试婚”的说法,未婚同居甚至未婚怀孕的现象已十分普遍,但未婚同居的高风险、高成本却不被热恋中的男女所重视。曾经山盟海誓一朝劳燕分飞,时过境迁后的当事人可能无法预料,因此分手的同时最好能做到“情了事了”。

虞宙 刘国庆

### 》资讯

## 去恐龙园看珍稀化石

3月26日,亚洲最完整的肉食恐龙骨架、900斤重的一根股骨、完整的恐龙蛋化石等数十件珍稀化石样本抵达常州恐龙园。从4月9日起,它们将正式在中华恐龙馆对外展出,并持续至5月8日。这批化石中最为珍贵的是迄今为止亚洲地区发现的最完整的大型肉食龙化石——上游永川龙。该具化石于1976年被挖掘出土,整体骨骼几近完整,仅缺失前肢及部分尾椎。复原的骨架放置在重庆博物馆的展示厅中。尹嘉悱 昝静

## 首家纳税人学校揭牌

昨天上午,常州纳税人学校在常州工学院揭牌成立,为常州纳税人免费学习税务知识提供了专业平台。

纳税人学校分为初、中、高级班三个类别,培训对象为各类企业负责人、财务人员、办税人员以及其他希望了解税收知识的人员。日常培训场所设在常州工学院经济管理学院,其他小规模辅导和座谈在市国税局或市地税局。学校可以同时为150人进行专场培训。培训师资主要由国、地税局兼职教师和常工学院经济管理学院专业教师担任。咨询电话:12366。纪如平 吕俊 王玉

## 家谱文化研究会成立

记者昨日获悉,武进家谱文化研究会于日前正式成立,该协会是武进唯一一家具有编修家谱资质的组织。

据不完全统计,武进目前已续修300多部新谱。为引领修谱潮流,由武进修谱热最为集中的东片地区的横林镇老年活动中心、洛阳镇北片活动中心、洛阳镇怡养院、礼嘉镇老年活动中心、雪堰镇老年活动中心等五个法人单位,发起成立武进家谱文化研究会,让从事家谱文化的研究者有了一个学术交流、相互切磋的平台。张军 刘国庆

## 118人因贪贿被查办

记者从常州检察机关获悉,2010年以来至今,常州检察机关着力查办大要案件以及发生在征地拆迁、工程建设、物资采购等领域侵害民生民利的职务犯罪,共有118人因贪污贿赂被立案侦查,其中县处级干部7件7人,涉案金额10万-50万元的90件、50万-100万元的6件、100万元以上的4件。查处严重拉拢腐蚀国家工作人员的行贿犯罪18件18人,占贿赂犯罪案件数的15.5%。常检轩 刘国庆

## 陆立才入围第四届 “我最喜爱的人民警察”

记者昨日获悉,公安部第四届“我最喜爱的人民警察”评选活动正式启动,已公布首批20名候选人名单,常州市公安局拘留所民警陆立才入围首批候选人。人民网、新华网、央视网、中广网、新浪网、腾讯网、法制网、中国警察网、公安部网站开设了专题网页和专栏,广大民警和群众可通过相关网站的专题页面推荐候选人。葛小林

## 500个“绿能爱心包” 助灾区儿童返校

3月25日早上9点,著名主持人孟非现身常州国际大剧院,出席江苏绿能电动车品牌代言活动。活动现场,常州绿能公司向云南盈江地震灾区的少年儿童进行了爱心捐赠,500个由绿能公司提供的“绿能爱心包”将通过红十字会发到灾区最困难的儿童手中,帮助他们回到校园。据悉,截至活动当天,江苏省红十字会收到援助云南盈江地震灾区的善款累计共二十多万,其中来自常州绿能电动车的这笔10万元是最大数额的单笔捐赠。李梦雅

### 图说常州



近日,新北城管大队新桥中队配合新桥镇,对华山路、长江路、龙江路等主要路段的路灯杆、配电箱、公交站台上的乱涂写进行集中喷刷。李梦雅



昨晚8点左右,位于竹林南路的十字路口发生一起出租车自燃事故。据现场目击者介绍,事故有可能是因为车辆电路系统发生自燃所致,幸好没有造成人员伤亡。时超

## 两天26起山火 请市民文明扫墓

3月27日上午,一祭扫者在常州市焦溪凤凰公墓扫墓时,将未完全熄灭的纸钱灰烬倾倒在墓旁的树脚下,引发一场火灾。据消防部门介绍,26日和27日两天,全市共发生山林火灾26起。

据戚月路消防中队战士介绍,3月27日当天他们赶赴了3个墓区火灾现场,而溧阳消防中队当天共接到相关火警12起。经消防部门初步分析,起火原因均是祭扫者将未燃尽的纸钱灰烬扫在纸箱中,火星点燃纸箱,然后又烧着堆积的枯枝落叶导致。

眼下清明节将至,消防部门郑重地提醒广大市民,在园区扫墓时禁止一切野外用火,严防山林火灾,千万不可因一时用火不慎而引火烧“身”,酿成大祸。肖轩 葛小林

## 装空调不系安全绳 工人四楼坠下身亡

3月27日下午,在新北区某小区,一名工人在安装空调时不慎从四楼坠下,经抢救无效身亡。

当天下午2点40分左右,安家派出所接到110报警,称辖区新魏花园有人从楼上掉下来。民警迅速出警,伤者被送往一院救治,但因伤势过重,经抢救无效死亡。据介绍,死者姓谭,47岁,新北区春江镇人,是安家一家五金店的安装工。当天,家在新魏花园某幢4楼的冯女士买了一台空调,下午谭某与另一名同事上门安装。空调装好后进行调试,但谭某没系安全绳,在调试空调外机时不慎从4楼窗户坠落。据户主冯女士反映,当时谭某的身上有一股酒气。目前,事故原因尚在调查中。徐伟涛 葛小林

### 》《10岁男孩患恶性肿瘤》后续

## 爱心款涌向10岁男孩蛋蛋

昨天,记者联系了蛋蛋的父母。蛋蛋的妈妈徐女士说,报道刊发后的第二天,就有三位大学生和一位年轻女士到医院探望蛋蛋,还有很多市民打来电话询问蛋蛋的情况,鼓励他们。“我们心里特别安慰,有这么多人关心,我们与病魔抗争的信心更足了。”

据徐女士介绍,三位大学生是今年刚毕业参加工作的,都是男孩子。“他们每人给蛋蛋捐了100元,我想知道他们的姓名,但他们只是笑着说:‘不用了,不用了。’临走前,他们还鼓励

蛋蛋说:‘小朋友,加油!’”年轻女士是早上看到报纸后直接赶到医院的。“她二三十岁的样子,只说自己来得匆忙没带多少钱,1000元解决不了什么问题,只是表表心意。她也不肯透露姓名和联系方式,呆了一会儿就赶去上班了。”

此外,还有不少市民打电话来关心蛋蛋。“有的告诉我哪里治疗好,有的和我们交流经验。大家都鼓励我们要坚强,不能放弃。”对于这些好心人,徐女士和丈夫特别感激。蛋蛋的老师也组织同学们,以“给蛋

蛋的一封信”为题写一篇作文,同学们纷纷打电话过来,问蛋蛋喜欢什么,现在怎么样,还想做什么等等。

据了解,蛋蛋这次化疗已经结束,上周六已经出院,现在在家休养。蛋蛋家住牛塘镇白家村小菜场旁边。“医生说,这两次的化疗效果没有前两次明显。现在只能先在家休息半个月,再去医院做一次全面检查。”一想到蛋蛋未来的治疗还不知道该如何进行,徐女士满面愁容,被担心和忧虑淹没。王玉